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Ve dnech 3. až 5. prosince 
navštívilo základní i mateřskou 
školu Nad Plovárnou hned něko-
lik Mikulášů s čerty a anděly.

3. a 4. prosince si žáci devá-
tého ročníku pečlivě připra-
vili pro své malé kamarády z 
mateřských škol Tylova, Dlouhá 
stěna a Nad Plovárnou mikuláš-
skou stezku s rozmanitými úko-

ly a umožnili jim zažít zajímavá 
dobrodružství v ZŠ. 

Na konci trasy na malé děti 
čekali Mikuláš, čert a anděl a 
odměnili je předem připrave-
nými odměnami, které pro ně 
vyrobili žáci šestých a sedmých 
ročníků. 

5. prosince Mikulášové s 
anděly a čerty navštívili během 

dopoledne žáky školy. Hříšní-
ci se před odnesením do pekla 
mohli vykoupit básničkou nebo 
písničkou, takže nakonec všich-
ni žáci i učitelé získali sladkou 
odměnu od andělů.

Radka Lavičková,  
Marie Vlčková,  

ZŠ a MŠ Nad Plovárnou, Jihlava 
Foto: archiv školy

V úterý 2. prosince se dru-
hé pracoviště naší školy ZŠ a 
MŠ Luka nad Jihlavou, Denní 
stacionář Pohodář, proměni-
lo v místo, z něhož měl radost 
i sám Lucifer. Prostory, kde 
běžně probíhá výuka žáků 1. 
tříd a školní družiny, se na jed-
no odpoledne změnily v pravé 
peklo. 

Děti z 1. stupně spolu se svý-
mi rodiči a sourozenci zde pro-
žívaly atmosféru, kterou pro 
ně pečlivě připravila čertovská 
družina z řad učitelů, asistentů 
i starších žáků. O návštěvníky 
nebyla nouze – peklem prošlo 
přibližně 130 dětí.

Už u vchodu čekalo na každé-
ho malého návštěvníka první 
překvapení: čertovský ocásek, 
na který během odpoledne sbí-
rali mašličky jako symbol spl-
něných úkolů. V horním pat-
ře se děti setkaly s Luciferem, 
který od nich očekával slib, že 
se budou chovat lépe. 

Některé děti váhaly, jiné sta-
tečně vkročily, ale nakonec 
téměř všechny prošly i tímto 
tajemným místem. V Pekelném 
úřadě se zapisovaly hříchy do 
Knihy hříchů a nikdo neodešel 
bez dobře viditelného pekelné-
ho razítka. Peklo však pouštělo 
ven jen ty, kteří dokázali pora-
zit čerty v kostkách – a napí-
navé hody kostkami nejedno-
ho malého hříšníka pořádně 
potrápily.

Stacionář ožil také díky pes-
tré nabídce dílniček, které se 
odehrávaly ve všech patrech. 
V prvním patře si děti vyrábě-
ly čertovský pytlík na odměny 
v tzv. Pekelných bramborách, 

Společenský sál Zezulkárny se v úterý 2. 12. odpo-
ledne proměnil v místo plné hudby, pohybu, radosti 
a dětského nadšení. Proběhlo zde vánoční vystou-
pení všech inovativních tříd jihlavské ZŠ Jungman-
nova – od přípravky až po šestou třídu. Rodiče, sou-
rozenci, hosté i učitelé zaplnili sál do posledního 
místa a vytvořili srdečnou, podporující atmosféru.

Každá třída si připravila vlastní program, kte-
rý odrážel její originalitu i odvahu zkoušet nové 
věci. Některé děti zpívaly tradiční i modernější 
vánoční písně, jiné předvedly taneční choreogra-
fie a nechyběla ani instrumentální vystoupení. 
Během odpoledne se tak na pódiu vystřídaly zvu-
ky houslí, kláves, kytar, bubnů i drobných rytmic-
kých nástrojů. Na tvářích účinkujících byla vidět 
směs radosti, soustředění i hrdosti – a potlesk 
diváků jim byl tou nejlepší odměnou.

Celým programem provázeli žáci pátých a šes-
tých tříd, kteří se role moderátorů ujali s profe-
sionálním klidem a humorem. Jejich průvodní 
slovo drželo vystoupení v příjemném tempu a 
dodalo mu plynulost i slavnostní ráz.

Na závěr vystoupení vystoupila ředitelka ško-
ly. Poděkovala dětem za jejich odvahu, učitelům za 
vedení a rodičům za podporu. Zdůraznila, že právě 
takové společné chvíle ukazují, jak důležitá je spo-
lupráce a vzájemná důvěra mezi školou a rodinami.

K vánoční atmosféře přispěli také rodiče, kte-
ří přinesli domácí cukroví. Po představení se tak 
hosté mohli setkávat, ochutnávat a povídat si, což 
podtrhlo komunitní charakter celého setkání.
Alena Veliká, Ivana Málková, a tým pedagogů  

inovativních tříd ZŠ Jihlava, Jungmannova
Foto: archiv školy

Mikulášská nadílka přinesla 
dobrodružství malým i velkým

Čertoviny ve stacionáři: odpoledne plné 
pekelných zážitků a vydařené zábavy 

Vánoční vystoupení rozzářilo 
společenský sál Zezulkárny

luštily zapeklité otázky v Čer-
tovském kvízu a v Pekelném 
bufetu ochutnávaly voňavé 
buchty i teplý nealko punč. O 
patro výš čekala na děti Pekel-
ná tvůrčí stanice ze sádry, kde 
probíhalo malování sádrových 
odlitků, tvůrčí Papírové čer-
toviny včetně výroby vlastní-
ho čertíka nebo pekelné kost-
ky, dílnička Pekelně zdravých 
svačin jako inspirace, jak může 
vypadat výživné čertí občerst-
vení a také Rohatá diskotéka, 
kde se tančilo tak intenzivně, 
až se rohy třásly. 

Ve třetím patře pak lákal 
Fotokoutek, kde se mnozí radě-
ji vyfotili dřív, než by je čer-
ti „odnesli“, dále již zmíněný 
Pekelný úřad i setkání s Luci-
ferem a také Čertíkovo English 
pexeso, kde musely děti pro-
cvičit angličtinu – jak jinak než 
pekelně.

Ani venku nepřestalo být hor-
ko. Čerti zde připravili pekel-
nou zkoušku v podobě čertovy 
opičí dráhy, na které děti běha-

ly, skákaly a zdolávaly překážky 
s takovým nadšením, až málem 
roztavily ledový prosincový 
vzduch. Ukázalo se zde, kdo je 
skutečně odvážný a vytrvalý.

Celé odpoledne se neslo ve 
znamení skvělé spolupráce. 
Učitelé v čele s Luciferem, asi-
stenti i starší žáci se postara-
li o hladký průběh akce, pří-
jemnou atmosféru i o to, aby si 
děti odnesly nejen plné pytlíky 
odměn, ale také nezapomenu-
telné zážitky. Smích dětí, šus-
tění ocásků s mašličkami, vůně 
buchet a punče i zvuky rohaté 
diskotéky vytvořily jedinečnou 
atmosféru, na kterou budou 
malí i velcí ještě dlouho vzpo-
mínat.

Čertoviny ve stacionáři 
Pohodář se vydařily na jednič-
ku. A i když tam vládlo peklo, 
žádné dítě si čerti nenechali – 
zdá se, že máme ve škole samé 
hodné žáky.

kolektiv učitelů ZŠ a MŠ 
Luka nad Jihlavou

Foto: archiv školy


